Eferacsic meptédov Tertepfpiov 25.9.2006
Madnpoticd B kot Oépata Egappospivov Mabnpatixoy

\Qx) Na petotpéyete 70 OAOKAN PO

1

f j’f{x,y)dydx

0
o€ §vo. 1008VVANO0 TOAMKO OAOKANPMLLAL.

B) YroAoyicte T0 0AOKATPOLC.

j’j-co;ydydx
0 x

aQOV TPMTY OVTICTPEYETE TNV CELPE OAOKATPOOTG.

2)®) No Bpees{ n yevuch Abam T e&lowong Sipopdv
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(Y. (i) Xpnowonowiote 10 Oshpnua tov Green
(i) Muw napapérpion g EMAewymg eivan x = acost, y=Psint te[0, 2] )

4. a) Adote napdderypa pryaduig cuvdptnong n onoia sivan cuveyric oe kdbe
onueio Tov mediov opopod g aAAd dev eivan avodvTiky.
AwaroAoyeiote o Tapaderypa.
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(5) [10] Xpnowonowdvrag Mabnpank) Enayeyn), 8eifte ou1 €” > n + 1, yia kd6e
n €N, onove=278...

@ [10] a) Ecte tetpayevikoi n x n mivakes A kat B. 6t Aéue ot o1 A, B eivat
opotot; Iwg opidovral ot wrotipég tou 4; Efvat adreia n npotaocn: “Oi nivakeg
A kar B eivar dpoiol edv kai uévov edv éxouv akpIBwg TG idleg 1B10TIPES (Ualy pe TG
NMOAAarASTNTES Toug) ™

[10] B) EZetdote av ot
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eival opotot.
@ [Bl\a) Ti etvat éva pridox Jordan peyéBoug k X k; T sivat évag nmivakag Jordan
HeyEBoug n X n;
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O porrytic Tov Tpijpartog Adwomoineng Pucikév Mépav & I Mnyavikiic 0a
Ypayouv ta Oépara 1, 2, 3, 4.

O govtytég Tov Tpnpatog I Owovopiag Oa ypawouv ta. Oépara 1,2, 5,6, 7.




